



مدیر جهاد کشاورزی جوین گفت: ۱۴ هزار تن انواع انگور امسال در تاکستان‌های این شهرستان تولیدوروانه بازار شد.
علی اکبر قارزی در گفت و گو با ایرنا افزود: شهرستان جوین ۲ هزار و ۸۴ هکتار تاکستان دیم و آبی دارد که از این نظر از قطب‌های تولید انگور در خراسان رضوی محسوب می شود. وی ادامه داد: بیشترین گونه های انگور برداشت شده در شهرستان جوین از نوع کشمش، پیکامی، یاقوتی و کندری است.
مدیر جهاد کشاورزی جوین با اشاره به اهمیت تجهیز باغ‌های انگور به سایه بان گفت: اجرای طرح سایه بان در بخشی از باغ‌های انگور اجرا شده که ارتقای بهره‌وری را در پی داشته است. وی افزود: صرفه جویی در مصرف آب، جلوگیری از تبخیر، کنترل دما و مقاومت در برابر سرما، تگرگ، آفتاب سوختگی و رطوبت، از جمله مزایای استفاده از سایه بان در باغ‌های انگور است.

تشکیل ۱۴۵ پرونده تخلف و تجاوز به عرصه‌های طبیعی سبزوار

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیز داری سبزوار گفت: در شش ماه اول امسال، ۱۴۵ پرونده تخلف و تجاوز به عرصه‌های منابع طبیعی این شهرستان تشکیل شده است. به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیز داری خراسان رضوی، عباسعلی کیانی فرد افزود: از این تعداد پرونده، ۹۴ مورد تخریب و تصرف اراضی، ۴۶ مورد قطع و ریشه کنی درختان و درختچه ها، ۴۶ مورد چرای غیر مجاز و یک مورد کشفیات چوب وزغال است. وی با بیان این که از سطح ۷۲۰ هزار هکتار مساحت شهرستان، ۶۰۰ هزار هکتار عرصه منابع طبیعی و تحت نظارت این اداره است، افزود: برابر استانداردهای سازمانی، ۴۰ مامور برای حفاظت از این میزان اراضی عرصه طبیعی مورد نیاز است، اما هم اکنون فقط دو مامور در شهرستان مسئول حفاظت از عرصه های طبیعی هستند. کیانی فرد ضمن تاکید بر حفظ و جراست از عرصه های منابع طبیعی افزود: سامانه ۱۵۰۴ یگان حفاظت به صورت شبانه روزی فعال است و مردم می توانند در صورت مشاهده هر گونه تخلف در عرصه های منابع طبیعی، از طریق ای سامانه اطلاع رسانی کنند.

کلتومیان / لایحه منطقه ویژه اقتصادی

دو غارون پسرقت و برگشت های فراوان در مجلس و شورای نگهبان، سرانجام از فیلتر شورای نگهبان گذشت و به منطقه آزاد تبدیل شد. با وجود گذشت مدت زمان کوتاهی از تصویب این لایحه ، شاهد حضور وزیر کشور، استاندار و مسئولان متعدد کشوری به مرز دو غارون هستیم. به گفته رقتی سر هیئت مدیره منطقه ویژه اقتصادی دو غارون، به دلیل فراهم بودن بیشتر زیر ساخت‌ها در مرز دو غارون و وجود ۸۷۰۰ هکتار زمین بلا معارض در آن، منطقه ای منحصر به فرد است و داشتن زیر ساخت های مناسبی مانند مخابرات، برق و گاز، این منطقه را متفاوت با دیگر مناطق اقتصادی در کشور کرده است. هر چند عده ای از فعالان اقتصادی معتقدند که تعارض منافع ۱۵ دستگاه متولی در مرز دو غارون با رویکردهای متفاوت رویه های متعدد، موجب می شود که مشکلات فراوانی در این منطقه آزاد تجاری ایجاد شود. لذا با توجه به اهمیت این موضوع، بر آن شدیم تا بایدها و نیایدها در باره منطقه آزاد دو غارون را از نگاه کار شناسان و فعالان اقتصادی در تایباد بررسی کنیم.

وجود ۸۷۰۰ هکتار زمین بلا معارض دولتی در منطقه

رئیس هیئت مدیره منطقه ویژه اقتصادی دو غارون در این باره می گوید: یکی از مواردی که منطقه آزاد دو غارون را از دیگر مناطق آزاد متفاوت می کند، قرار گرفتن منطقه آزاد دو غارون در نزدیک ترین نقطه به بازار هدف مصرف است.

جمشید علیپور می افزاید: وجود ۸۷۰۰ هکتار زمین بلا معارض دولتی در منطقه، موجب کاهش کم سابقه قیمت تمام شده زمین برای واحدهای تولیدی و تامین مسکن ارزان قیمت برای جوانان و شاغلان در این

شهرستان‌ها

سه شنبه ۱۸ مهر ۱۴۰۲. شماره ۵۳۵۷

روزنامه سیاسی، اقتصادی،فرهنگی،اجتماعی خراسان رضوی

خبرآن‌نوی

تعارض منافع ۱۵ دستگاه متولی چالش جدی منطقه آزاد دو غارون



منطقه می شود و همچنین جلوی افزایش بی‌رویه قیمت زمین در منطقه گرفته می‌شود. وی همچنین خاطر نشان می کند: از جمله مزایای منطقه آزاد دو غارون، فراهم بودن زیر ساخت های مخابرات، برق، جاده و گاز است و در آینده ای نزدیک با تدابیر حق موقت مشهد – فریمان به‌تایباد و مرز دو غارون، مزایای این منطقه بیشتر نیز خواهد شد. وی می‌گوید: این منطقه در مکان هندسی بی نظیری واقع شده و مناسب برای احداث واحدهای تولیدی است و با توجه به وجود معادن مختلف در شرق کشور و غرب افغانستان، می‌تواند کاهش قیمت تمام‌شده تولیدات را در پی داشته باشد. از دیگر آثار مثبت منطقه آزاد، موضوع اشتغال و توانمند سازی جوانان خواهد بود. در طرح جامع منطقه آزادپیش بینی احداث شهرک‌های مسکونی و مجموعه‌های تجاری، اداری، بهداشتی و آموزشی شده است و بخش عمده منطقه آزاد به واحدهای تولیدی و صنعتی و خدمات انبارداری اختصاص دارد که با شروع سرمایه‌گذاری واحداث این واحدها علاوه بر اشتغال پایدار برای جوانان تایبادی و شهرستان‌ها و مجاور، در حضور نیروهای فنی و متخصص از اقصی نقاط کشور نیاز برای

● **کلاه‌ها از وجود نگاه‌های متفاوت و رویه‌های متعدد در دو غارون**
علی علیپور تاجر و فعال اقتصادی مستقر در مرز دو غارون که صدها میلیارد تومان در این منطقه سرمایه‌گذاری و برای ۳۰۰۰ نفر ایجاد اشتغال کرده است، با آرزوی موفقیت دست‌اندر کاران به موانعی در مرز دو غارون اشاره می‌کند و می‌گوید، اگر این موانع در منطقه آزاد دو غارون دیده و رفع نشود، منطقه آزاد هم ممکن است به سر‌نوشت سایر مناطق آزاد دچار شود.

وی مهم‌ترین مشکل را تعارض منافع دستگاه‌های مستقر در مرز می‌داند، ۱۵ دستگاه در حمل و نقل و صادرات کالا در مرز بانگاه‌های متفاوت و رویه‌های متعدد فعال هستند. دخا‌صل در وظایف و سرک کشیدن در کار همدیگر، روند تجارت را با مشکل مواجه می‌کند. وی می‌گوید: شاید قابل تصور نباشد در یک روز سه رویه حاکم است که این سه رویه فقط در مرز دو غارون اعمال می‌شود.

وی می‌گوید: مسابقه حفظ و افزایش منافع سازمانی برای دستگاه‌های متولی اولویت دارد و این مهم‌ترین مشکل در مرز دو غارون است که اگر چاره‌اندیشی نشود، منطقه آزاد را هم با چالش مواجه می‌کند.

یک تاجر فعال دیگر در مرز می‌گوید: خبر تصویب لایحه منطقه آزاد دو غارون همه را خوشحال کرد، ولی امیدواریم طلسم مشکلات فعلی و تفاوت رویه‌ها در مرز دو غارون کم‌شود تا واحدهای تولیدی و تاجران بتوانند در این مرز فعالیت کنند. مروی می‌گوید: کار کردن در مرز دو غارون خیلی سخت است و هر دستگاه مشکلات خاص خودش را به وجود می‌آورد.

وی می‌گوید: امیدواریم با ایجاد منطقه آزاد مفضل رویه‌های متفاوت و رقابت‌های بی‌مورد حل‌شود تا بدین طریق مشکل بیکاری جوانان نیز حل‌شود.

● **افزایش قیمت زمین و مسکن در تایباد**
محمدی شهروند تایبادی نیز می‌گوید: متقاضی خرید زمین در تایباد بودم که در مدت زمان تصویب اولیه منطقه آزاد سپس ر‌دان در شورای نگهبان، قیمت زمین و مسکن در تایباد سر به فلک کشید به طوری که اکنون خرید زمین و مسکن برای جوانان تایبادی تبدیل به امری محال شده است. وی می‌گوید: هر چند مسئولان تلاش می‌کنند جلوی افزایش قیمت زمین و مسکن را بگیرند، اما اکنون در این امر موفق نبوده‌اند.

حجت الاسلام ملکی امام جمعه تایباد نیز در این باره می‌گوید: امیدواریم با تصویب لایحه منطقه آزاد دو غارون مشکل اشتغال جوانان منطقه حل و معیشت مردم مرز نشین تامین شود. وی می‌افزاید: مرز دو غارون تا‌الآن توسط مافیاداره می‌شود امیدواریم با تصویب لایحه منطقه آزاد دو غارون این مشکل به‌زودی برطرف‌شود. مولانا توکلی امام جمعه اهل سنت تایباد نیز جابه‌جایی فرماندار تایباد در این مقطع حساس را یکی از موانع تسریع در راه‌اندازی منطقه آزاد می‌داند و امیدوار است هر چه سریع‌تر فرمانداری کام‌راند برای تایباد معرفی‌شود.

از میان خبر‌ها

گوناگون

مدیر کل فرودگاه‌های خراسان رضوی:

رفع مشکلات فرودگاه سبزوار با تمام توان پیگیری می‌شود



مدیر کل فرودگاه‌های خراسان رضوی گفت: تمام توان خود را برای رفع مشکلات فرودگاه سبزوار و برقراری مجدد پروازهای سبزوار – تهران به کار خواهیم گرفت. به گزارش ایرنا، محمودامانی‌بنی در نشست بررسی مشکلات فرودگاه سبزوار اظهار کرد: برای برقراری مجدد پروازهای این فرودگاه، فرمانداری سبزوار نیز اعلام آمادگی کرده‌است تا همه ظرفیت‌ها را پای کار بیاورد. وی افزود: تا قبل از شیوع کرونا، در هفته سه پرواز در مسیر سبزوار – تهران و برعکس توسط هواپیمایی ماهان انجام می‌شد، اما با شیوع کرونا این پروازها متوقف شد و پس از آن پروازهای تهران توسط شرک‌ت آتاپی گرفته شد که آخرین پرواز نیز ۱۳ دی سال گذشته انجام شد. وی اظهار کرد: شرکت آتا به دلیل آن‌چه که فقدان «هندلینگ مینی» در فرودگاه سبزوار بیان می‌شد، پروازهای خود در سبزوار را متوقف کرد.

امانی‌بنی تاکید کرد: فرودگاه سبزوار پشتیبان فرودگاه بین‌المللی شهیدهاشمی نژاد مشهد است و ضروری است با رفع مشکلات موجود در این فرودگاه، پروازهای آن هر چه سریع‌تر برقرار شود.

به دلیل عرضه آر‌دی‌آرانه‌ای در خارج از شبکه صورت گرفت

جریمه ۱/۴ میلیاردی

برای ۳ نانوائی متخلف در قوچان

مدیر کل تعزیرات حکومتی خراسان رضوی از جریمه ۱۴ میلیاردی برای ۳ نانوائی متخلف در قوچان به دلیل عرضه آر‌دی‌آرانه‌ای در خارج از شبکه خبر داد. به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان تعزیرات حکومتی، سید مرتضی مدنی در این باره گفت: شعبه اول بدوی تعزیرات حکومتی شهرستان قوچان به پرونده تخلف سه نانوائی رسیدگی کرد. وی افزود: این شعبه پس از بررسی و با توجه به مدارک موجود در باره عرضه خارج از شبکه آر‌دی‌آرانه‌ای، اتهام تنسبایی را محرز و علاوه بر پلمب و نصب پارچه تخلف بر سر در این نانوائی‌ها، متخلفان را جمعاً به‌رتخلف ۱۴ میلیارد و ۶۸۳ میلیون ریال جزا محکوم کرد.

برابر رأی شماره ۱۱۳۳۰۵۰۱۳۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ ۱۴۰۲۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خاتم هدی بلوچی فرزند اسمعیل در شه‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۴۸۱۴ مترمربع از پلاک باقیمانده ۴ فرعی از ۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسن رجبی فرزند محمدحسن محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۱۲۰۵۰۱۱۲۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای علی اوسط مستقر ان فرزند صدق در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۴۲۷ مترمربع از پلاک شماره ۹۸ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالکان رسمی صدق روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۱۸۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

نظر به دستور مواد ۱۳ و ۱۴ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۶/۰۶ و برابر رأی شماره ۱۳۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیات اول موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی حوزه ثبت ملک تربیت‌حیدریه تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خاتم هدی بلوچی شماره شه‌دانگ یک باب ساختمان مزروعی به مساحت ۱۴۸۱۴ مترمربع از تربت حیدریه نسبت به شه‌دانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۲۸/۹ مترمربع (مد و بیست و هشت متر و نود و صد مترمربع) قسمتی از پلاک ۱۴۱۲ فرعی از ۹ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسن رجبی فرزند محمدحسن محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۱۶۹ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

سید امین موسوی – رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

برابر رأی شماره ۱۲۴۶۵۰۱۲۴۶۵۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای ذبیح اله هدوتی فرزند صمد در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۸۴۷۹ مترمربع از پلاک شماره ۳۰۷ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای داود آینه‌شده محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۱۱ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۷۷۵۰۱۲۷۷۵۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای علی امیر اظهري فرزند عباسعلی در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۰ مترمربع از پلاک شماره ۳۳ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین خلایق فرزند رمضان محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۹۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۸/۰۳

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۸۵۵۰۱۲۸۵۵۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خاتم زری نعمتی فرزند صمد در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۳۳۷۵ مترمربع از پلاک شماره ۳۳ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای فرزند اسماعیل محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۷۶ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۸/۰۳

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۷۷۰۱۲۷۷۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عباسعلی نصرآبادی فرزند غلامحسین در شه‌دانگ یک باب ساختمان دآمداری به مساحت ۲۱۶۷۷/۲ مترمربع از پلاک شماره ۳۷ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم آشتا محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۲۳ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۶۶۹۰۱۲۶۶۹۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای سیدحسن قدقمگاهی فرزند سعیدعلی در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۰ مترمربع از پلاک شماره ۲۴ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای ابوالفضل آشتا محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۱۶ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۴۶۵۰۱۲۴۶۵۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی موسسه خیریه الزهراء (س) به شناسه ملی ۱۳۸۳۰۰۵۰۶۸۲۹ ۱۴۰۲۰۰۵۰۶۸۲۹ شه‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۲۵ مترمربع از پلاک شماره ۶۸ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمداسماعیل ترقی فرزند عباس محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۱۹ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۰۹۸۴۰۱۰۹۸۴۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای غلامعلی گلعلی فرزند محمداسماعیل در شه‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۵۶۱ مترمربع از پلاک شماره ۴۷ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدحسن حجت‌الاسلامی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۱۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۹۱۲۰۱۲۹۱۲۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای علیرضا اسماعیلی خوش مردان فرزند برات اله در شه‌دانگ یک قطعه عرصه مزروعی به مساحت ۳۴۶۲۹ مترمربع از پلاک شماره ۳۲ اصلی واقع در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباس سبحانی فرزند محمدابراهیم محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۹۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۸/۰۳

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

برابر رأی شماره ۱۲۷۷۶۰۱۲۷۷۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۳۰۶۰۲۶ هیئت دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عباسعلی نصرآبادی فرزند فرزند غلامحسین در شه‌دانگ یک قطعه عرصه مزروعی به مساحت ۱۰۵۱۸ مترمربع از پلاک شماره ۱۵ فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی نصرآبادی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روز نامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کنیرالتنشار و در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود. در صورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف ۲۲۶۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۸/۰۳

غلامرضا حسنی عارفی – قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور